



## 金匯動向

馮強

高風險資產回穩  
紐元上試79.9美仙

紐元匯價上周顯著失守80美仙水平後，其跌幅已進一步有所擴大，在先後跌穿79及78美仙水平後，更一度於本周初反覆下滑至76.35美仙附近的差不多6個月低位才能穩定下來。由於今次紐元的跌勢，主要是受到歐債危機惡化以及美國經濟可能持續轉壞後，投資者的避險情緒開始趨於高漲，並且引致高風險資產以及商品貨幣皆受到沉重沽壓所影響。但隨着市場仍在觀望着德國議會是否能於本周五通過4,400億歐元的歐洲金融穩定機制改革方案之際，投資者於本周初段已暫時不願把歐元匯價往下推得過低，故此在受到歐元有所反彈的帶動下，連帶商品貨幣亦於本周二時段進一步向上作出反彈，而紐元匯價亦因此得以反覆重上79.9美仙水平。

## 憧憬歐盟新政紓危機壓力

另一方面，在歐元以及美元輪番轉弱的走勢還依然是沒有改變之下，若果歐盟於稍後一旦有新措施紓緩歐債危機的壓力，以及市場又預期希臘將會在下月順利獲得80億歐元的緊急救助貸款的情況下，不排除市場的避險情緒將會暫時有所降溫，這除了是有助高風險資產的回穩之外，歐元以及商品貨幣的反彈幅度亦將會略為向上擴大。在受到紐元兌日圓交叉匯價已於本周初段持續往上作出反彈的帶動下，預料紐元將反覆走高至79.90美仙水平。

周一紐約商品期貨交易所12月期金收報1,594.80美元，較上日下跌45美元。金價在經歷本周初的大幅下挫後，已迅速引致部分投資者趁低吸納，而12月期金更一度於周二時段向上反彈至1,679.20美元水平。受到美元升勢已有所放緩的影響下，預料現貨金價將反覆向上衝破1,680美元水平。

周一紐約商品期貨交易所12月期金收報1,594.80美元，較上日下跌45美元。金價在經歷本周初的大幅下挫後，已迅速引致部分投資者趁低吸納，而12月期金更一度於周二時段向上反彈至1,679.20美元水平。受到美元升勢已有所放緩的影響下，預料現貨金價將反覆向上衝破1,680美元水平。

## 紐元兌美元



## 金匯錦囊

紐元：紐元將反覆走高至79.90美仙水平。  
金價：現貨金價將反覆向上衝破1,680美元。

證券代碼：600094 900940 證券簡稱：\*ST華源 \*ST華源B 編號：臨2011-026

上海大名城企業股份有限公司  
關於股票恢復上市的公告

特別提示：本公司董事會及全體董事保證本公司內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要提示：  
1、本公司股票將於2011年10月11日在上海證券交易所恢復上市交易。  
2、恢復上市首日，公司A股股票簡稱為「NST華源」，股票代碼為600094；B股股票簡稱為「NST華源B」，股票代碼為900940。從恢復上市的第二個交易日起，公司A股股票簡稱為「ST華源」，B股股票簡稱為「ST華源B」，股票代碼不變。

3、公司股票恢復上市的第一個交易日不設漲跌幅限制，自第二交易日起股票交易的漲跌幅限制為5%。

風險提示：  
1、保證人平安證券關於公司股票恢復交易的開盤參考價是屬於公司A股，B股進行了縮幅，導致流通股份減少，其實性質類似於反向權益分派，需要對其前一交易日收盤價進行反向縮幅處理。

2、公司股票恢復上市的第一個交易日不設漲跌幅限制，自第二交易日起股票交易的漲跌幅比例為-25%（縮幅）。

將上述參數代入公式，計算得到B股恢復上市首日開盤參考價為0.313美元/股（經四捨五入處理）。

B股恢復上市首日開盤參考價：0.313美元（經四捨五入處理）

1) B股的前一交易日收盤價為0.235美元/股；

2) 現金紅利為0；

3) 配（新）股價格為0；

4) 流通股份變動比例為-25%（縮幅）。

將上述參數代入公式，計算得到A股恢復上市首日開盤參考價為5.83元/股（經四捨五入處理）。

2、由於公司執行法院裁定的《重整計劃》後，原流通股投資者持有的股票進行了縮幅（比例為25%）和讓渡（比例為24%），股價數縮減至原來的57%。按照價格暫停上市前一個交易日的收盤價（A股4.37元/股，B股為0.235美元/股）計算，並考慮到縮幅及讓渡的因素，A股股票恢復上市後的價格應達到7.67元/股才能保證原B股流通股東所持股票的市值不會低於以暫停上市前一個交易日的收盤價（4.37元/股）計算的持股市值。B股股票恢復上市後的價格應達到0.413美元/股才能保證原B股流通股東所持股票的市值不會低於以暫停上市前一個交易日的收盤價（0.235美元/股）計算的持股市值。

敬請廣大投資者注意風險。（詳見鶴鶴人平安證券關於開盤參考價的公告）

本公司於2011年9月27日收到上海證券交易所上證公字〔2011〕52號《關於同意上海大名城企業股份有限公司股票恢復上市的申請》。現公司已更名為「上海大名城企業股份有限公司」，公司A、B股股票將於2011年10月11日在上海證券交易所恢復上市。

根據《中華人民共和國公司法》、《中華人民共和國證券法》等有關法律、法規的規定，公司董事、高級管理人員已依法履行誠信和勤勉盡責的義務和責任。公司提醒廣大投資者注意：凡本公司告書未涉及的有關內容，請投資者查閱公司歷年刊登在《中國證券報》、《上海證券報》以及境外披露媒體《香港文匯報》的定期報告及臨時公告內容，公司信息披露指定網址為http://www.sse.com.cn。

根據上市公司公告書是依據《中華人民共和國公司法》、《上海證券交易所股票上市規則》等有關證券管理法律、法規、規則的規定而編制，旨在向投資者提供有關本公司股票恢復上市的基本情況。

二、有關機構

1、公司基本情況  
中文 名稱：上海大名城企業股份有限公司  
英 文 名稱：GREATTOWN HOLDINGS LTD.

2、恢復上市保證人：平安證券股份有限公司

法定代表人：楊宇翔

聯繫 地址：廣東省深圳市福田區金田路大中華國際交易廣場8層

郵政編碼：518000

聯繫 電話：010-62078519

傳 真：010-62078900

3、律師事務所：北京市尚公律師事務所

法定代表人：李慶

聯繫 地址：北京市東長安街10號長俱樂部3層

郵政編碼：100005

聯繫 電話：010-65288888

傳 真：010-65226089

4、會計師事務所：天職國際會計師事務所有限公司

法定代表人：陳永宏

公司 地址：北京市海淀區莊平路乙19號208-210室

註冊 訊息：王傳邦、胡國木

聯繫 電話：010-62018766

傳 真：010-62018737

5、股份登記機構：中國證券登記結算有限責任公司上海分公司

恢復上市時間及股票簡稱、簡稱、證券代碼

本公司於2007年5月8日起被上海證券交易所實行退市風險警示的特別處置，2008年5月19日起被上海證券交易所暫停上市交易。

2009年4月30日，公司披露2008年度財務會計報告，根據天職會計師事務所有限公司出具的2008年度財務會計報告，公司於2009年5月3日向上海證券交易所提交了股票恢復上市的申請，公司2008年度已實現盈利。公司於2009年5月14日出具了上證公字〔2009〕46號《關於受理上海證券交易所對公司恢復上市股票的申請的函》。

在申請恢復上市期間，公司按上海證券交易所的要求對有關問題做出了進一步的解釋和說明。

2010年4月16日，公司披露了2009年度報告，根據天職會計師事務所出具

2011年9月28日(星期三)



金匯出擊

## 空倉回補 金價展開反彈

美國商務部周一公布，美國8月新屋銷售較上月下降2.3%，年率為29.5萬戶，為六個月低點，符合分析師預估。該數據未能緩解對美國或再度陷入衰退的擔憂。房屋售價中值亦較前月下降，並較上年同期低7.7%。美國商務部周一公布，7月修訂後的新屋銷售略提高至30.2萬戶。8月房屋供應量也跌至了紀錄低點。上周公布的數據顯示，美國8月房屋開工下降，拖累經濟成長。

## 市況大波動削避險魅力

金價在9月初還觸及1,920.30美元的紀錄高位，至周一觸及1,534.49美元的兩個半月低位，已跌了約385美元，亦即累計20%跌幅，市場認為與芝加哥商品期貨交易所提高保證金由原來的每手9,750美元至1,1475美元，升幅達15%有關。美元走強、對沖基金為彌補其他市場虧損而平倉黃金，以及市況劇烈震盪衝擊黃金避險魅力。

在全球經濟出現局部低迷時，黃金會起到避險保值作用，但當極端恐慌出現時，投資者會傾向於將黃金市場的獲利盤了結來彌補其他市場的損失。通胀保值債券(TIPS)收益率觸及一年低位，暗示存在通縮風險，亦打壓金價。此外，交易所上調保證金一定程度上也加劇了

金價的下滑。

芝加哥商業交易所上周五收盤後表示，自本周一起，將黃金和白銀期貨的交易保證金分別上調了21%和16%。至於美元指數周一觸及七個月高位78.863，自月初以來已升6%，美元這個月起步反撲，正好配合着金價自高位之回調走勢。周二金價反彈，歐市早段反彈至1,677美元水平，主要受美元匯價回軟及空頭回補帶動。

## 1716美元形成較重要阻力

技術走勢而言，金價繼上周五急挫後，周一續見下瀉，但當觸及1,534美元水平後見快速上揚，紐約時段多次探試1,640美元水平未果，至周二早盤終見初步突破，配合RSI及隨機指數之超賣壓力，即市或可望呈現進一步反彈。較近阻力預估為1,680及1,700美元，至於1,716則會形成目前較重要的反壓阻力，意外破位進一步上延目標可至1760水平。至於支撐位則在1,643美元，下一級支撐預估在1,611及1,575美元。

## 白銀重越30美元可期續升

倫敦白銀周一觸及去年11月以來最低26.04美元，較4

## 9月28日重要經濟數據公布

13:30	法國第2季度國內生產總值(GDP)季率修訂，預測: 0.0%
14:00	德國8月進口物價月率，預測: 0.8%
14:00	德國8月進口物價年率，預測: 7.5%
16:00	意大利9月商業信心指數，預測: 98.1，前值: 99.9
19:00	美國抵押貸款市場指數(9月23日當周)，前值: 702.7
20:30	美國再融資指數，前值: 3,813.2
20:30	美國8月耐用品訂單，預測: -0.5%，前值: 4.1%
	美國8月 扣除運輸耐用品訂單，預測: 0.1%，前值: 0.8%

月峰值挫跌45%；銀價因工業用途，更易受經濟成長疑慮衝擊。由於日線圖RSI及隨機指數均見自超賣區域有回升跡象，加上銀價可攀回至30美元關口上方，短期可望尚見反彈動力。較近阻力預估為33.30美元。倘若以本月跌幅計算，50%及61.8%之反彈水平可分別看至33.50及35美元。支持位則會留意30及29.40美元，較大支撐則在28.10及26.40美元。

## 公用股基金股息回報穩

經濟前景不明確，投資者難免關注企業盈利也許比不上從前，相關企業股價在動盪情勢下是否安全？然而目前的市場條件與以往經濟衰退的條件不相同，企業還受惠於低利率及有利的稅率，因此有妥善管理生產力及財務報表的公用事業股一直是近日表現較強的板塊股。公用股基金的股息回報一向較穩，在現時市況不明朗下，相關基金因攻守皆宜，續吸引熱錢垂青。

■梁亨

比如三大指數標普500、道指、納指於上周三進佔十大股市跌幅榜的當天，公用事業股基金當天的平均漲幅為0.74%，而基金截至上周三的一周平均3.31%漲幅，更是居期間行業股基金排行榜之首。

據基金經理表示，雖然截至上周五的一周，公用股基金出現看似有點吃不消的平均0.56%跌幅，但是相對於同具避險選擇的黃金股基金期間平均4.8%的跌幅，前者表現較穩健外，還居於上周行業股基金排行榜首。

雖然權重股Southern Co上周的42.11元（美元，下同）股價已創指其52周的43.09元高價位，但股價在41.18元有支持外，公司也獲標普3星的持有評級，加上目前4.41%股息率，確實為持股基金提供一定的吸引力，不失為股市震盪時的防禦佳選。

比如佔近三個月榜首的法巴L1全球公

用事業股票基金，主要透過持有全球公用事業公司股票或這些公司發行的可換股債券、認股權證的多元化投資管理。

上述基金在2008、2009和2010年表現分別為-42.16%、4.7%及-4.65%；其資產分佈為98.54%股票、1.49%現金及-0.03%其他。

至於該基金平均市盈率和標準差為12.4倍及20.22%。

法巴L1全球公用事業股票基金的資產地區分佈為47.44%美國、29.44%歐元區、8.64%英國、6.86%日本、2.31%新興亞洲、2.1%已發展亞洲、1.82%拉丁美洲、1.06%大洋洲及0.31%新興歐洲。而該基金資產行業比重為93.35%公用、

2.72%能源及2.42%工業。至於上述基金三大資產比重股票為7.5% GDF Suez、6.76% E.ON Aktiengesellschaft及4.54% Southern Co。

## 收益率高於10年期美國庫券

由於標普500、道指自4月高位以來約16%跌幅，已讓短線醞釀有一定的撻打宜行，但道指上周6.4%的跌幅，是2008年10月以來表現最差的一周，表明歐美股市還處於結構性的陣痛，因此以公用事業股平均4.2%的股息率，比